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bb» 1. púja frigyes latin-amerikába utazott 

zsu ká
m;jí® »1981; november 7.

púja frigyes külügyminiszter szombaton reggel latin-amerikai 
körútra indult, hivatalos látogatást tesz mexikóban, nicaraguá- 
ban, ecuadorban és kolumbiában, eleget téve a fenti országok kül­
ügyminiszterei meghívásának, púja frigyest a ferihegyi repülő­
téren nagy jános külügyminisztérium! államtitkár búcsúztatta, 
az elutazásnál jelen volt alfonso herrera salcedo, mexikó®nagykö- 
vete és rcmulo gonzalez castillo, ko lumbi api agykövetségének ideig­
lenes ügyvivője./mti/ f
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tbb.4./ünnepi 4;*folyt./zsubb» 2. 120 éves a bajai Liszt ferenc énekkar 

Lász/zsu ká

iszközgyülést tartottak szombaton baján, a városi tanács 
ázában a helyi Liszt ferenc énekkar megalakulásának 12o. 

fordulója alkalmából, a nagymultu, jelenleg 49 tagú dalárda műkő 
dósét kiállítás dokumentálja, a jubilálók köszöntésére a váci vo 
hum an a énekkar adott hangversenyt, makiári jőzsef vezényletével, 
/mti/
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MBÍ"l‘l£SSgS'5 ras-sr- #azon 
a tuzséri 1s&

m
terven felül vetnek a bács-kiskun megyei tsz-ek

1981, november 7.

bb» 3. ;*
bb.5. országos fotókiállítás békéscsabán 

bty/zsu ká
Lász/zsu ká

teljesítette az őszi kalászosok vetéstervét az ország egyik 
legnagyobb gabonatermelő megyéje, bács-kiskun. 130 ezer hektáron 
került földbe a mag, s e terület nagyobb részén már összefüggő nö­
vényállomány takarja a földet: a nedves talajba került mag gyor­
san kel, bokrosodik, számítva a téli kifagyásokra, a gyakori belviz- 
pusztitásra, 5-6 ezer hektáron terven felül vetnek a megye mező- 
gazdasági üzemel, a betakarítani való is elfogyott a hideg érke­
zésére, már csak a késői érésű kukoricát kell Letörni néhány ezer 
holdon, a felszabadult földek többsége megművelten várja a hóta­
karót.

1981. november 7.assess* 3
16.yi/
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Hl
befejeződött a termés betakarítása a megye kiterjedt zöldsége­

seiben is. a paradicsomból a tervezettnél kevesebb, vöröshagymá­
ból viszont több termett a vártnál, sok volt az idén az almapapri­
ka, amelynek mintegy 4o százalékát savanyítva hozzák forgalomba a 
termelő gazdaságok, a pritaminoaprikát a kiskunhalasi ionathán 
tsz szárítóüzemében szeletelve tartósítják, az univer áfész hetény 
egyházi konzervgyárában pedig már az uj termésből készül a ,,piros 
arany,,./mti/
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bb,4. ünnepi műszak a tuzséri 

kal/zsu ká

almapályaud varon

1981. november 7,

szombaton sem szünetelt a munka a hungarofruct tuzséri alma- 
bázisán: az éves szállítási tervét a hét közepén teljesítő munkáskoS- 
lektíva a vasutasokkal és a hütőtárolóban dolgozó szovjet szak­
emberekkel közösen ünnepi műszakot tartott.
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bb.6. zenés őrségváltás az állami zászlónál 

km/mv/zsu ká

szombat délben zenés őrségváltás volt a Kossuth Lajos té- 
ren a nagy októberi szocialista forradalom 64c évfordulója 
tiszteletére felvont állami zászlónál, az egymást váltó őrségek 
tisztelgése után elhangzott az őrparancsnokok jelentése, majd 
az újonnan érkezett őrség elfoglalta helyét az állami zászló ta- 
Lapzatánál.

az őrségváltás után a katcnazenekar térzenével szórakoztatta az 
ünnepélyes aktust figyelemmel kisérő többszáz budapesti érdekLő- 
dőt./mti/

bb.9. Lottónyeremények 

k/zsu ká
m

1981: november 7.

a sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 45. 
játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottó nyeremények a nyeremény!LLeték Levonása után a kö­
vetkezők:

4 találatos szelvénye 45 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
174.151,- forint

3 találata 4.582 fogadónak vol^ nyereményük egyenként 855,- 
forint.

a 2 találatos szelvények száma 150.383 darab, ezekre egyenként 
forintot fizetnek.

1981. november 7.
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§bb.7. egzotikus madarak, kétezres kaktuszgyüjtemény - madárház 

nyílt az jászberényi állatkertben
Mi? %: -M, 4Laz/zsu ká 11981. november 7.

madárházzal gazdagodott a jászberényi hűtőgépgyár kulturpark- 
jának állatkertje. a Látogatók előtt szombaton megnyitott Léte­
sítményben több mint 350 egzotikus madár - pintyfélék, papágájok, 
stb. - számára teremtettek természetes életkörülményeket, a két- 
ezer köbméteres, tizenkét méter magas madárházban a kis szárnya­
sokat szabadon tartják, a megfelelő hőmérsékletet és páratartal­
mat műszerek szabályozzák.

a madárház előcsarnokában egy kétezres kaktuszgyüjtemény ka 
pctt helyet, a hétszáz fajtát felvonultató növénygyűjteményt 
sarkmagóczy józsefné szolnoki Lakos adományozta a jászberényi ál- 
Latkertnek./mtl/

1bb.10. idő járás jelentés 

zsu káíB 1981. november 7.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. november 7-én szom­
baton, 12.00 órakor;

télies idő

kontinensünk időjárását két, nagy kiterjedésű Légköri képződ­
mény határozza meg. a nyugat, északnyugat-európa fölött elhelyez­
kedő magas nyomású képződmény területén kevéssé változékony, több­
nyire száraz késő őszi, kora téli az időjárás, éjszaka sok- 
felc'kéoződik köd. a másik képződmény alacsony nycnűsu, ennek 
középpontja a kelet-európai alföld középső vidékein található, 
területén változékony az időjárás, a kelet európaialföld északi 
felén és kelet Skandináviában gyakran havazik, az említett Légköri 
képződmények közös határán, a bofténl-öböltőL az égei-tenger irá­
nyába nagy sebességű áramlás alakult ki, amelyben egyre hide­
gebb Levegő áramlik dél felé. a meleg, illetve hideg Levegő 
az égei-tenger környékén keveredik, ezért Lassanként ott is ala­
csony nyomású Légörvény jön Létre, amely valószínűleg csak kis 
mértékben Lesz hatással hazánk időjárására.

/folyt.köv./

13.10/zsu
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bb.8. országos fodrász és kozmetikus verseny Szolnokon 
end/zsu ká

milyen Lesz a Legújabb férfi és női frizuradivat, kozmetikai 
irányzat? - ezt mutatták be szombaton Szolnokon az ország hét 
nagy fodrász, illetve szolgáltató szövetkezetének versenyzői 
az építők munkásszállodájának nagytermében, a résztvevők a Leg­
magasabb díjként kitűzött arany fésűért, illetve arany ecset­
ért vetélkedtek, a kilencven versenyző férfi és női kategó­
riában, ifjúsági és felnőtt % egyéni, valamint csapatversenyben 
mutatta be a Legutóbbi fodrász európ a bajnokságon Legnagyobb 
sikert aratott frizurákat, testápolási módszereket./mti/
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bb„12B figyelmetlenségből balesetek

k/km/sa/ig ká
1981. november 7.

.. . kiskörös külterületén, frendl József 26 éves erdész, » 
körösi lakos személygépkocsiját nem az ut- és a látási viszo- 
nyoknak megfelelő sebességgel vezette, és elütötte a vele azo­
nos irányban Kerékpáron közlekedő tamás györgy 33 éves egyénileo 
SS++^Lkodo kiskőrösi Lakost, aki olyan súlyos sérülést szenve- 

-t^, nogy a helyszínen meghalt. a vétkes gépkocsivezető ellen 
a rendőrség a vizsgálatot megkezdte.

kis-

az
bal

s
. a rend-

nagy csabané 22 éves felszolgáló ecsédi lakos cedíg a helyszínen 
meghalt, a rendőrség a vizsgálatot megkezdte.

a vas megyei bük községben horváth károly 67 éves nyug­
díjas helyi Lakos kerékpárral eddig nem tisztázott körülmények 
Kozott áttért az úttest menetirány szerinti bal oldalára, ahol 
egy autóbusz halálra gázolta, a rendőrség a vizsgálatot megkezdte.

pest megyében, vácrátót külterületén horváth márton 65 
eves nyugdíjas vácrátóti Lakos által hajtottkiviláaitatlan lo­
vaskocsinak baranyi János 22 éves Lakatos sződi Lakos motorke­
rékpárjával hátulról nekiütközött, majd átcsúszott az úttest 
menetirány szerinti bal oldalára, ahol egy személygépkocsi el- 
utötte. a személygépkocsi felborult, a baleset következtében 
baranyi súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett, utasa baranyi 
jánosné 18 eves eltartott, sződi lakos a helyszínen meghalt, a 
személygépkocsi vezetője könnyű sérülést szenvedett, a rendőrség 
horváth ellen a vizsgálatot megkezdte.

a Szabolcs megyei ujfehértó külterületén egy személy- 
9^6&h*^l.ra gázolta a sinek között tartózkodó puszku Zoltán 
^1 eves segédmunkás vajai Lakost, a rendőrség a vizsgálatot a? 
ügyben megkezdte./mti/
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bb.10./időjárásjelent és folyt./zsu

hazánkban pénteken feLhőátvonulások voltak, a nyugati és déli 
megyékben 2-5$ máshol 5-8 órán át sütött a nap. délután egyre 
vastagabb lett a felhőzet, a dunántulon és az északi középhegy­
ség térségében egyre több helyen eredt el az eső, záporeső, 
nyugati $ északnyugati megyékből hó záporok at jelentettek, a lehűl- 
Lőtt csapadék mennyisége szombat reggel 7 óráig csapadéknyom és 
5 mm között alakult, a hőmérséklet csúcsértéke pénteken az or­
szág nagy részén 8 és 13 fok között volt. szombat hajnalra a ke­
leti északkeleti, valamint délnyugati országrészben 0, mínusz 3 
fokig , másutt 0 plusz 5 fokig hült le a Levegő, délelőtt a fel- 
hőátvonulásokat szórványos gyenge eső, záporeső, nyugat dunántu- 
Lon helyenként hózápor kísérte, az éjszakai átmeneti mérséklő- 
dés után ismét megélénkült, megerősödött az északnyugati szél. 
a hőmérséklet 11 órakor 1 és 5 fok között volt.

a

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 
6,3 fok volt, a százéves átlagnál 1,2 fokkal alacsonyabb.

szombaton 12 órakor budapesten a hőmérséklet 5 fok 
szintre átszámított Légnyomás 102o mb, változatlan.

várható időjárás vasárnap estig:

a tenger-

vasámap estig borult és közepesen felhős időszakok válta- 
koznak. ismétlődő'helyi hózáporok, záporesők Lesznek, de az ország 
déli és keleti részén havazás sem zárható ki. az északias szél 
általában élénk, néha erős Lesz. a hőmérséklet hajnalban általá- 
ban plusz 2 és mínusz 3, vasárnap kora délután 3 és 8 fok között
Lesz.

a duna vízállása budapestnél 415 cm, hőmérséklete 8,7 tok.
/mti/

bb.11. koszorúzás! ünnepségek 

ö/ban/káp/tár/km/tr/ig ká 1981. november 7.
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i Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
* Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
*

bb. 13, felhasználható: 19*30 órától! m

-grúz est a zeneakadémián 

t/k j/bc/ig ká
Belföldi hírek I

1981. november 7.

szerzői esten mutatkozott be szombaton a zeneakadémián 
otar takt akisvili szovjet-grúz zeneszerző, aki grűziában a 
kulturális miniszteri tisztet is ellátja, az elmúlt esztendő­
ben kulturális delegáció élén hazánkban járt komponista ez­
úttal saját szerzeményeit vezényelte, az esten - a rusztaví kórus, 
a magyar állami népi együttes énekkara, valamint a belügyminisz­
térium szimfónikus zenekara közreműködésével - megreli-dalok 
és guriji dalok cimü müve csendült fel.

a hangversenyen fellépett liana iszakadze szovjet hegedű­
művész, aki már a világ számos koncertpódiumán sikert aratott, 
ezúttal otar taktakisvili hegedűversenyét toImácso Ita./mti/
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bb 1. 200 éves magyar meteorológiai adatok

1 kg um bam hgy 1981. november 8.bb,14. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981. novem­
ber 7-én, szombaton

ig ká a magyar éghajlat adatait 200 éve tartja számon a 
zetközi meteorológiai tudomány; 1781. november 8-án a budai vár 
egykori csillagászati obszervatóriumában regisztrálták az első 
olyan hőmérséklet-adatot, amely bekerült az abban az évben 
megalakult nemzetközi meteorológiai megfigyelő hálózat almanach- 
lába. a hálózat székhelye mannheim volt, s akkoriban európa 30 
állomásáról gyűjtötte össze rendszeresen az adatokat.

a budai egyetem obszervatóriumában weiss ferenc, a matema­
tika professzora jegyezte fel naponta háromszor a hőmérséklet- 
adatokat. az információkat mannheimben évkönyvbe foglalták, s 
igy maradt fenn az utókornak, az adatgyűjtés és főleg a továbbí­
tás az akkori technikai színvonal miatt meglehetősen nehézkes, 
hosszadalmas volt, dudáról az információkat postakocsin továbbí­
tották, több hónapos késéssel.

a 2oo éves adatsorok ma rendkívül értékesek, a meteorológiai 
mutatások ugyanis eljutottak arra a szintre, hogy ismeretükben 
tudományos következtetéseket vonhatnak Le. a budán mért két év­
százados adatok azért is különös jelentőségűek, mert többek kö- 
zuti támpontot adnak az alpok és a kárpátok vonulatának az idő- 
jaraz-vai/.czur;c befolyásoló törvényszerűségek megismeréséhez 
az engz keretében működő meteorológiai világszervezetnek, /mti/

1981. november 7. nem-

lapuja frigyes Latin-amerikába utazott 
2. 120 áves a bajai Liszt ferenc énekkar 
3C terven felül vetnek a bács-kiskun megyei tsz-ek 
4. ünnepi műszak a tuzsári ,,almapályaudvaron 
5* országos fotókiállítás békéscsabán 
6, zenés őrségváltás az állami zászlónál 

madárház nyílt a jászberényi ál Latkertben 
8e országos fodrász és kozmetikus verseny Szolnokon 
9o Lottónyeremények

10. idő járás jelentés
11. koszorúzás! ünnepségek
12. figyelmet lens ég bő l balesetek
13. grúz est a zeneakadémián 
1,4. hirjegyzék 
/mti/
1745/1g
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készült az mti belföldi főszerkésztőségeben 
főszerkesztő:pásztor jános 
szerkesztette: kálmán sándor
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